
IZRAEL 2010 - VELKÝ POZNÁVACÍ OKRUH 

Nejzajímavější místa biblické země 

Možnost výletu do Petry v Jordánsku 

 

Termín: 14. 11. - 21. 11. 2010 

Cena: 27 800,- Kč 
 

Program: 

neděle 14. 11. 2010 - Sraz účastníků na letišti v Praze v 19:00 a  odlet s izraelskou leteckou společností El Al ve 21:55. 
 

pondělí 15. 11. - Přílet do Izraele v brzkých ranních hodinách, odjezd do Tel Avivu, bohatá izraelská snídaně v restauraci na přímořské promenádě, odjezd 

do Jaffo - prohlídka historické části jednoho z nejstarších přístavů světa. Cesta kolem pobřeţí Středozemního moře do národního parku Caesarea, města a 

přístavu vybudovaného Herodem Velikým. Římské divadlo, zbytky přístavu, hippodrom, lázně, křiţácké město.  Po prohlídce odjezd do Haify. Výhled z 

vrcholu Karmelu na terasy, zahrady a svatyni víry Bahá´i, pozoruhodnou hlavní atrakci Haify.  Cesta do Akka,  města zapsaného na seznamu kulturního 

dědictví UNESCO. Prohlídka rozsáhlého podzemního areálu s halami a sály rytířů z doby křiţáckého panství ve Svaté zemi. Procházka orientálním městem z 

osmanské doby. Ubytování, večeře a nocleh uprostřed zahrady v penzionu kibucu Ashdot Ya´acov pod Golanskými výšinami.  
 

úterý 16. 11. - Po snídani  výjezd na Golanské výšiny, výhled na Galilejské jezero z Mitzpe Shalom.  Prohlídka křesťanských poutních míst u Galilejského 

jezera. Tabgha, bazilika Rozmnoţení chlebů a ryb se vzácnými mozaikami ze 5. století,  hora Blahoslavenství, místo Kristova  Kázání na hoře s kostelem 

zasazeným v subtropické vegetaci.  Odjezd do horského města Safedu, svatého města judaismu, centra ţidovského mysticismu kabaly. Návštěva starých 

synagog v ortodoxní ţidovské čtvrti. Odjezd do Nazaretu, města kde ţil a dospěl Jeţíš. Prohlídka pozoruhodné baziliky Zvěstování postavené nad domem, 

kde ţila Panna Marie a Josefovy dílny. Nocleh v kibucu Ashdot Ya´acov. 
 

středa 17. 11. - Po snídani návštěva Jardenitu, křestního místa na řece Jordánu. Odjezd údolím Jordánu do Jeruzaléma. Výjezd na Olivovou horu, návštěva 

Getsemanské zahrady, chrámu Všech národů a podzemního kostela s hrobem Panny Marie.  Odjezd do Betléma, prohlídka baziliky Zrození Páně s 

Betlémskou hvězdou, stavby ze 6. století.  Kostel svaté Kateřiny, odkud se kaţdý rok do celého světa vysílá štědrovečerní půlnoční mše. Návštěva prodejní 

galerie betlémských řezbářů a moţnost nákupu typických suvenýrů ze Svaté země.  Večeře a nocleh v hotelu Caesar 3* v západní části Jeruzaléma. 
 

čtvrtek 18. 11. - Po snídani celodenní program v Jeruzalémě. Zeď nářků, návštěva Chrámové hory s muslimskými svatyněni al-Aksa a Dómem na skále 

(jen exteriéry). Cesta Muslimskou čtvrtí po Kříţové cestě do chrámu Boţího hrobu uprostřed Křesťanské čtvrti. Byzantské cardo, obchodní tepna města, 

Ţidovská čtvrť. Hora Sion s hrobem krále Davida a místností Poslední večeře Páně. Arménská čtvrť. Návrat do hotelu Caesar. Večeře a nocleh.  
 

pátek 19. 11. - Snídaně v hotelu, zastavení u Menory, známé plastiky před Izraelským parlamentem. Odjezd z Jeruzaléma. Cesta k Mrtvému moři kolem 

Kumránu, kde byly nalezeny svitky s dosud nejstaršími texty Bible. Výjezd lanovkou na pevnost Masada nad Mrtvým mořem, prohlídka zbytků Herodových 

paláců, lázní, cisteren a mohutného opevnění. Masady byla místem posledního odporu ţidovských vzbouřenců v boji proti Římanům r. 74. Příjezd k 

Mrtvému moři a koupání na vybavené pláţi. Cesta údolím Arava a dále krajinou zanuiklých biblických měst Sodomy a Gomory. Příjezd do Eilatu, 

izraelského letoviska u Rudého moře. Ubytování a večeře v hotelu Topaz 3*. 
 

sobota 20. 11. - Po snídani výlet do přírodní rezervace Hai Bar Yotvata, kde jsou chována zvířata, která ţila v Izraeli v biblických dobách. Safari v rezervaci. 

Zastávka v kibucu Yotvata s nejlepší zmrzlinou v Izraeli. Park Timna v Negevské poušti s impozantními pískovcovými útvary a nejstaršími doly na měď z 

doby faraonů a krále Šalomouna.  Návštěva brusírny eilatského kamene s moţností nákupu šperků. Okruţní jízda Eilatem. Odpoledne volno, moţnost 

návštěvy Podmořské observatoře na korálovém útesu nebo Delfíního útesu, parku, kde je moţno se koupat a pozorovat ochočené volně ţijící delfíny při 

hře a krmení. Ubytování a večeře v hotelu Topaz. 

Fakultativně lze také na tento den zajistit  výlet do Petry v Jordánsku. 
 

neděle 21. 11. - Po snídani odjezd z Eilatu, cesta přes Negevskou poušť, zastavení u kráteru Machteš Ramon. Návštěva hrobu Davida ben Gurion ve Sde 

Boker, nádherný výhled do Wadi Tzin. Příjezd na letiště v Tel Avivu, odbavení na let do Prahy ve 14:30, odlet v 17:30, přílet do Prahy ve 20:50. 
 

 

V ceně zájezdu je zahrnuto: 

letecká doprava Praha - Tel Aviv - Praha, letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek, autokarová doprava v Izraeli, ubytování ve dvoulůţkových 

pokojích s příslušenstvím v penzionu a hotelech kategorie 3* , polopenze , komplexní cestovní pojištění UNIQA včetně léčebných výloh v zahraniční , 

doprovod kvalifikovaného českého průvodce po celou dobu zájezdu, asistence izraelského průvodce, vstupné uvedené v programu, pojištění klienta proti 

úpadku cestovní kanceláře. 

V ceně zájezdu není zahrnuto: 

Spropitné ve výši 30 USD (vybírá se na místě), obědy, nápoje po večeři. 

Vstupné do podmořské observatoře v Eilatu ( 79 NIS = 21 USD), Delfíní útes (58 NIS = 15 USD). 

Výlet do Petry v Jordánsku 258 USD včetně víza a hraničních poplatků. 

Připojištění na storna aţ do 80 % jejich skutečné výše - 417 Kč. 

Příplatek za jednolůţkový pokoj 5 100 Kč. 

 

Naše ceny jsou konečné, nemusíte mít obavy z dodatečně vybíraných příplatků. 

Cestujete-li sami a nechcete platit příplatek za jednolůţkový pokoj, najdeme Vám spolubydlící(ho). 

 

Pořadatel: CK TILIA  

Prodejce: CK MAUTHNER s.r.o. 


